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Po delsi dobe vas zdravim nejakym novym prispevkem na mojich strankach. Jak plyne cas tak se digitalni fotoaparaty zdokonaluji, maji 
lidove receno vic a vic megapixelu a tim padem ma i vas vytvor mnohem vetsi rozmery a samozrejme i vetsi datovou velikost. 

Castokrat se stane ze takto velke snimky ani nevyuzijeme. Da se to resit dvemi zpusoby. Bud ze si na fotaku nastavime mensi rozliseni 
anebo ze si ty velke fotky zmensime pomoci nejakeho softiku. Pokusim se popsat jak na tu druhou moznost. Prvnim krokem by asi melo 
byt se k takovemu programku dostat. Kliknutim ZDE si muzete stahnout program IrfanView ktery je distribuovan zdarma. 

Po stahnuti si tento program nainstalujte. Instalace vam nezabere dele nez minutku. 

 



Zde si muzete urcit zda chcete odkazy na plose nebo v nabidce Start atd… 

 

Protoze predpokladam ze irfanview chcete pouzivat pouze na obrazky, kliknete na tlacitko „Images only“ 



 

Protoze internetovy prohlizec Firefox, ktery pouzivam ma uz v sobe zabudovane policko pro google vyhledavani, nenecham irfanview aby 
mi instaloval dalsi  



 

Po nainstalovani programu si ho otevrete a hromadnou konverzi najdete pod File>Batch conversion/Rename 



 

Po otevreni noveho okna pro hromadnou konverzi je prvnim krokem najit fotky ktere chcete zmensit 



 

Pokud jste nasli adresar kde mate ulozene velke fotky jako prvni krok bude: 

1 – Oznaceni vsech souboru v adresari a to pomoci klavesove zkratky Ctrl+A 

2 – Pretahnuti mysi vsech oznacenych souboru na levou stranu okna 



3 – Kliknutim na „Use this directory as output“ nastavite adresar v kterem se zrovna nachazite jako ten do ktereho se vam ulozi zmensene 
fotky. Osobne do policka pripisuju napr. „zmensene“ cimz se mi v adresari vytvori jeste podadresar 

4 – Zaskrtnete „Use advanced options“ a kliknete na tlacitko Set hned pod zaskrtavacim polickem 

 

V dalsim okne ktere se otevrelo zaskrtnete resize a do width vpiste pozadujici novou sirku fotky. Zaskrtnete vse podle obrazku.. zmeny jsou 
oznaceny cervene. Samozrejme ze si muzete nastavit jeste spoustu jinych vlastnosti ale to necham jen a jen na vas pokud si troufate a vite 



co ktera vlastnost s fotkou provede. Klikneme na OK tim se vratime zpet do okna hromadne konverze. Tady uz jenom klikneme na tlacitko 
Start 

 

Dialogove okno by vas melo informovat o zdarnem provedeni konverze a pokud se podivate do adresare kde jsou velke fotky tak by jste 
meli objevit i adresar „zmensene“ kde uz budou vami zmensene fotky 

Pokud mate nejake pripominky k mojemu prvnimu tutorialu, budu hrozne rad pokud mi je sdelite pomoci komentaru ktere jsou k dispozici 
u tohoto clanku. 

Dik a snad se vam zas brzy ozvu s necim uzitecnym Hezky den 

 


